DISCOURS D’OUVERTURE DE LA CONFERENCE DES CLUBS 2007
Bien chers amis,
Je vous souhaite à tous, la bienvenue la plus cordiale à cette troisième Conférence ordinaire des Clubs 2007.

Nous sommes enfin parvenus, grâce à l’aide de la Commission Technique, à adapter le Règlement sportif au contenu des décisions prises par le passé. De plus, les différences qui existaient entre les textes français et néerlandais ont pu être effacées. Il nous a cependant fallu admettre, au cours des derniers mois, qu’il restait pas mal de travail à accomplir, si nous voulions que notre sport puisse être adapté aux normes actuellement en vigueur.

Dans son rapport d’avril 2006, la Commission Technique, s’inquiète, à raison, du fait que pour la deuxième année consécutive, un Championnat de Belgique d’orientation à vélo ne pourra avoir lieu. Il y a deux raisons à cet état de choses. D’une part, l’interprétation juridique de ce que l’on doit entendre par un chemin forestier n’est pas tout à fait claire et peut avoir des conséquences radicalement différentes au niveau de la sécurité du championnat et des assurances à prendre dans le cadre de son organisation. D’autre part, la Commission concernée ne parvient pas, semble-t-il, à inclure un chapitre consacré à l’Orientation à vélo dans le règlement sportif, qui soit acceptable par toutes les parties. 
A la plus grande satisfaction des amateurs d’orientation à vélo, un club a malgré tout, avec des moyens très modestes, tenu à organiser un championnat.  Néanmoins nous avons été confronté à  une procédure juridique dont je m’abstiens pour le moment de tout commentaire. C’est la tâche de nos commissions disciplinaires et le tribunal de faire leur travail en toute sérénité et indépendance
J’ose exprimer l’espoir que cette affaire pourra trouver sa conclusion avec pour seuls vainqueurs, l’esprit sportif et l’honnêteté.    
Le niveau de nos équipes nationales continue de plafonner et une percée au niveau international ne semble pas encore s’annoncer pour demain. Seules, les bonnes prestations, lors du sprint pendant le WOC et le JWOC doivent nous encourager et nous faire croire en un avenir meilleur.
Une association comme la nôtre a un grand besoin de bénévolat désintéressé. Notre structure fédérale, caractérisée par une sur-réglementation des deux côtés, rend la réalisation d’une politique nationale dans laquelle les deux ligues pourraient se retrouver, excessivement difficile à réaliser. Jacky Sallaerts était quelqu’un qui durant des années s’est attelé à cette tâche. Son absence est, de ce fait, ressentie par nous tous comme une immense perte. Il était actif à tous les niveaux : club, ligue et ABSO-BVOS. Il était perpétuellement à la recherche de difficultés, non seulement pour les mettre sur la table, mais surtout pour y apporter des solutions. C’était un travailleur silencieux, qui était prêt à tout moment à mettre la main à la pâte. Il est bien difficile d’estimer le nombre de compétitions qu’il a contrôlés. Peu de documents portaient sa signature, cependant, il est évident qu’il a apporté sa pierre à l’édifice pour tout ce qui fut publié. En tant que membres d’une association, nous ne pouvons qu’être fiers, d’avoir eu un collaborateur tel que lui, parmi nous.

Par ces mots, je déclare ouverte cette conférece.   

Le Président
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