OPENINGSREDE  VAN DE CONFERENTIE VAN DE CLUBS 2007 
Beste vrienden,

Ik wens allen van harte welkom op deze derde gewone Conferentie van de clubs. 

Met de hulp van de Technische Commissie zijn we er verleden jaar eindelijk in geslaagd om het Sportreglement aan te passen aan vroeger genomen beslissingen. Bovendien werden bestaande verschillen tussen de nederlandstalige en franstaligen teksten weggewerkt. Nochtans hebben we enkele maanden geleden moeten vaststellen dat er nog  werk moet geleverd worden om onze sport aan de huidige normen aan te passen.
 In haar verslag van april 2006 maakte de Technische Commissie zich terecht bezorgd over het feit dat voor het tweede opeenvolgend jaar er geen Belgisch kampioenschap  Fietsoriëntatie zou plaats hebben. De redenen waren van tweeërlei aard. De juridische interpretatie van wat moet verstaan worden door een bosweg of bospad is niet helemaal duidelijk en kan vertrekkende gevolgen hebben in verband met de veiligheid van het wedstrijdgebeuren en de daarbij horende af te sluiten verzekeringen. Anderzijds slaagde de betrokken commissie er niet in van een hoofdstuk Fietsoriëntatie in het sportreglement te voegen dat aanvaardbaar was voor alle partijen Tot grote voldoening van de liefhebbers van fiets-orìëntatie werd er toch een club bereid gevonden  een kampioenschap te organiseren, zij het met eerder bescheidene middelen. Daarbij werden wij echter geconfronteerd met een gerechterlijke procedure waarover ik op dit ogenblik geen verdere commentaar wens te geven. Het behoort immers aan de door ons opgerichte disciplinaire commissies en de rechtbank om haar werk in alle onafhankelijkheid te kunnen doen. Ik hoop dat deze zaak mag afgerond worden met als enige overwinnaars de sportiviteit en de eerlijkheid.

Het niveau van onze nationale ploegen blijft stagneren en een doorbraak op international vlak zal nog niet voor morgen zijn. Alleen de enkele goede prestaties bij de sprint tijdens de WOC en de JWOC  moeten ons hoop  blijven geven voor de toekomst. 

Een vereniging zoals de onze heeft een grote nood aan belangloos vrijwilligerschap. Onze federale structuur met een overreglementering aan beide kanten, maakt het zeer moeilijk om tot een nationaal beleid te komen waarin beide liga’s zich kunnen vinden. Jacky Sallaerts was zo een werker die zich jaren heeft ingezet voor dat doel. Zijn heengaan wordt dan ook door iedereen van ons als een groot verlies ervaren. Hij was actief op alle niveau’s : club,liga en ABSO-BVOS. Voortdurend was hij op zoek naar problemen, niet alleen om ze op tafel te gooien maar tevens om naar oplossingen te zoeken. Hij was een stille werker die steeds bereid was om in te springen. Het is moeilijk te schatten hoeveel  wedstrijden hij ooit heeft gecontroleerd. Niet zoveel documenten droegen zijn signatuur; nochtans mag gesteld worden dat hij op een of andere manier zijn steentje bijdroeg aan alles wat gepubliceerd werd. Als vereniging kunnen wij alleen maar fier zijn van  zulk een medewerker te hebben gehad.

Hiermede open ik deze jaarlijkse confederentie

De voorzitter
